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PREDSTAVITEV

 ŠC PET  kot STSŠ vključuje 563 dijakov dveh smeri: ekonomija ter 
telekomunikacije in 40 profesorjev. 

 Približno 70% dijakov se aktivno ukvarja s športom.

 V letošnjem šolskem letu smo ekipa EKOŠOLE že tretjič organizirali 
vrsto prireditev na ravni celotne šole

 Ideja: seznaniti dijake o pomembnosti okoljske ozaveščenosti ter 
udejanjanja 3 ciljev trajnostnega razvoja: 

 zdravje in dobro počutje (3), kakovostno izobraževanje (4) ter 
odgovorna poraba in proizvodnja (12)



TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

 Dogodek smo obeležili v petek, 15. 11. 2024.

 Na novembrski konferenci UZ predstavitev poteka aktivnosti in 
poziv razrednikom k sodelovanju. 

 V sodelovanju z vodjo Sloresta dogovor za ceno zajtrka za dijake 
(strošek za zaposlene je kril Slorest). 

 Priprava vabila za dijake in zaposlene ter zbiranje prijav preko 
razrednikov.

 Izdelava časovnice (7.15–9.00), priprava opomnika, tiskanje 
plakatov ter okrasitev jedilnice in čajnih kuhinj. 

 Zajtrka se je udeležilo približno 150 dijakov in 40 zaposlenih. 

 Udeleženci so bili seznanjeni s pomenom rednega zajtrkovanja, 
izbiro lokalnih in sezonskih živil ter odgovornim ravnanjem s 
hrano.





TRI EKO DELAVNICE

 Organizacija in izvedba 3 ustvarjalnih delavnic s prof. Slavico 
Peševsko (UME)

 17. 10. 2024 smo risali svečke in angelčke na kamne. Slednje 
smo nesli na grobove namesto plastičnih sveč, nekaj pa smo 
jih tudi podarili DSO Bežigrad. 

 14. 11. in 21. 11. 2024 sta bili delavnici posvečeni ustvarjanju 
božičnih in novoletnih voščilnic iz recikliranih materialov, ki 
smo jih podarili oskrbovancem DSO Bežigrad.



IZDELKI



DOBRODELNI PRIREDITVI ZA DSO 
BEŽIGRAD

 24. 12. 2024 smo oskrbovancem podarili pobarvane 
kamenčke za na grob (namesto plastičnih sveč) ter večino 
božičnih in novoletnih čestitk, ki smo jih z dijaki ustvarili na 
eko delavnicah. 

 8. 1. 2025 smo prejeli zahvalo, čestitko iz kolaža podarjenih 
voščilnic in kamenčkov in vabilo k nadaljnemu sodelovanju.

 Takoj smo zahvalo delili z dijaki in zaposlenimi, beseda je 
dala besedo in 7. februarja smo se z 8 dijaki in dvema 
sodelavcema odpravili na nastop.





RECIKLIRANA KUHARIJA NA ŠC PET 

 zbiranje receptov priprave jedi iz ostankov hrane. S pomočjo 
prijaznih povabil k sodelovanju tako dijakom, kot tudi njihovim 
staršem ter sodelavcem ter ostalim zaposlenim na šoli, nam je 
uspelo zbrati 28 krasnih receptov, spisati knjižico z recepti ter 
ustvariti razstavo posterjev z recepti.

 Komunikacija z dijaki, starši in zaposlenimi  ter izbira ter 
lektoriranje receptov je bila moja naloga 

 Knjižico receptov in posterje je v Canvi oblikovala Maria Kirpa.





BOŽIČNI SEJEM 

 V torek, 24. 12. 2024, je v sklopu programa Ekošola potekal 
božični sejem, s poudarkom na uporabi recikliranih materialov in 
ponovni uporabi predmetov. 

 Predstavitev ideje na novembrski konferenci učiteljskega zbora, 
nato pa smo v sodelovanju z razredniki na razrednih urah z dijaki 
udejanjili pripravo izdelkov in storitev.

 Na sejmu se je s svojimi izdelki predstavilo 17 od 20 razredov. 

 Kljub začetnemu zadržku nekaterih razrednikov in dijakov, so bili 
končni izdelki presenetljivo izvirni in domiselni. 

 Vzdušje na sejmu je bilo izjemno prijetno in praznično. 

 Dogodek je bil predstavljen tudi na spletni strani šole.





DAN ZEMLJE 

 V tednu od ponedeljka, 14. 4. 2025 do petka, 18. 4. 2025 smo učne in 
razredne ure namenjali okoljevarstveni tematiki. 

 Pri urah angleščine so dijaki predstavljali cilje trajnostnega razvoja in 
izdelke in ideje učnih podjetij. 

 Na šolo nam je uspelo povabiti dve vrhunski predavateljici, legendo 
slovenske klimatologije, dr. Lučko Kajfež Bogataj in vodjo Cipre, dr. 
Špelo Berlot Veselko.

 Že tretjič smo organizirali dobrodelno akcijo za socialno šibke družine 
v Sloveniji; pridružili smo se Verigi dobrih ljudi in ZPM Anite Ogulin in 
zbrali 5 velikih škatel higienskih pripomočkov in živil.
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